Акционерам АО «Завод «Копир»

СООБЩЕНИЕ

о внесении предложений в повестку годового общего собрании акционеров Акционерного общества «Завод «Копир» в состав кандидатов в совет директоров и ревизионную комиссию общества
(место нахождения: Россия, г. Козьмодемьянск)
Уважаемые акционеры!
Совет директоров АО «Завод «Копир» сообщает, что в связи со вступлением в силу Федерального закона от 08.03.2022 № 46-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и на основании статьи 53 Федерального закона от 26.12.1995 N 208-ФЗ «Об акционерных обществах», ввиду подготовки к проведению годового общего собрания акционеров АО «Завод «Копир» (далее - Общество), определил «20» мая 2022 года датой, до которой от акционеров Общества будут приниматься предложения о внесении  вопросов в повестку дня годового общего собрания акционеров акционерного общества «Завод «Копир», проводимого в 2022 году,  и предложения о выдвижении кандидатов в Совет директоров и Ревизионную комиссию Общества. 

Акционеры, являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2 % голосующих акций Общества, вправе вносить предложения о внесении вопросов в повестку дня годового общего собрания акционеров Общества и предложения о выдвижении кандидатов в Совет директоров и Ревизионную комиссию Общества в дополнение к таким предложениям, ранее поступившим в Общество, а акционеры, от которых указанные предложения поступили ранее, вправе вносить новые предложения взамен поступивших. В случае внесения акционерами новых предложений, ранее поступившие от них предложения считаются отозванными.
Право на участие в собрании имеют: 

- акционеры общества - владельцы обыкновенных именных бездокументарных акций: государственный регистрационный номер выпуска 1-02-55388-D.

- акционеры общества - владельцы привилегированных именных бездокументарных акций: государственный регистрационный номер выпуска 2-02-55388-D.

                        



  Совет директоров АО «Завод «Копир»
